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＜あなた御自身について伺います。＞ 

問 7.あなたの現在の年齢を教えてください。 
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問 8.あなたの性別をお答えください。 
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問 9.あなたの現在の就業状況をお答えください。 
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問 9-1.「その他」を選んだ方は、具体的に御記入ください。 

 

・ 会社経営 兼 博士学生 

・ 心理士 

・ 海外にてフリーランスの日本語教師 

・  民間企業勤務、大学院生（海外大学院、研究、チューター、博士進学予定） 

自営業・フリーランス（居住地で日本に関わる案件を委託することもあります） 

・ 地域おこし協力隊 

・ NPO 代表、民間企業勤務（正社員） 

・ 外務省在外公館職員（ただし公務員ではなく、一般社団法人からの派遣） 

・ 民間企業勤務（正社員）かつ 大学生（学部） 

・ 独立行政法人 

・ 大学職員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




